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巴市一中2015-2016学年第一学期期末考试题
高 三 数学（文）         试卷类型 A

第I卷（选择题 共60分）

一、选择题（5分×12=60分）在每小题给出的四个选项中只有一项正确

1. 设集合
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4. 已知△ABC中，
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5. 某程序的框图如图所示，则运行该程序后输出的值
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6. 在研究打酣与患心脏病之间的关系中，通过收集数据、整理分析数据得出有99%以上的把握认为“打酣与患心脏病有关”这个结论是成立的．下列说法中正确的是（    ）
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．
	100个心脏病患者中至少有99人打酣
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．
	1个人患心脏病，则这个人有99%的概率打酣
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	100个心脏病患者中一定有打酣的人
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．
	100个心脏病患者中可能一个打酣的人都没有


7. 设变量
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8. 函数
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9. 已知等差数列
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10. 已知正四棱柱
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11. 已知双曲线
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的一个焦点到一条渐近线的距离等于
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为双曲线的半焦距长），则双曲线的离心率为（    ）
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12.设直线x=t 与函数
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 的图像分别交于点M,N,则当
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达到最小时t的值为（    ）
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出题人: 朱玉平           审题人: 

第II卷（非选择题 共90分）
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二、填空题（5分×4=20分）将最后结果直接填在横线上.

13.一个几何体的三视图如图所示，则这个几何体的体积为           .

14. 设向量
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15. 已知正四棱锥
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的所有顶点都在球
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的体积为_______________.
16. 在△ABC中，角
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三、解答题（12分+12分+12分+12分+12分+10分=70分）

17. （本小题共12分）
已知等差数列
[image: image119.wmf]{}

n

a

满足：
[image: image120.wmf]3

7

a

=

，
[image: image121.wmf]57

26

aa

+=

，
[image: image122.wmf]{}

n

a

的前n项和为
[image: image123.wmf]n

S

。
（Ⅰ）求
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18. 本题满分12分）
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如图，在三棱柱
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中，侧面
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是矩形，
[image: image136.wmf]1.

AME

=

是
[image: image137.wmf]AB

的中点.
⑴求证：
[image: image138.wmf]//
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；
⑵求三棱锥
[image: image139.wmf]EBCM

-

的体积.
19. 本题满分12分）
某学校为挑选参加地区汉字听写大赛的学生代表，从全校报名的1200人中筛选出300人参加听写比赛，然后按听写比赛成绩择优选取75人再参加诵读比赛.
⑴从参加听写比赛的学生中随机抽取了24名学生的比赛成绩整理成下表：
	分数段
	[60,65）
	[65,70）
	[70，75,）
	[75,80）
	[80,85）
	[85,90）
	

	
	1
	2
	6
	9
	4
	1
	1


请你根据该样本数据估计进入诵读比赛的分数线大约是多少？
⑵若学校决定，从诵读比赛的女生的前4名
[image: image140.wmf],,,

abcd

和男生的前两名
[image: image141.wmf],

ef

中挑选两名学生作为代表队队长，请你求出队长恰好为一男一女的概率.
20. 本题满分12分）
已知抛物线
[image: image142.wmf]C

的焦点
[image: image143.wmf]F

与椭圆
[image: image144.wmf]22

343
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的右焦点重合.
⑴求抛物线
[image: image145.wmf]C

的方程；
⑵过焦点
[image: image146.wmf]F

作互相垂直的两条直线分别交抛物线
[image: image147.wmf]C

于
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，求四边形
[image: image150.wmf]ABMN

的面积
[image: image151.wmf]S

的最小值及
[image: image152.wmf]S

最小值时对应的两条直线方程.
21. （本小题满分12分）
已知函数
[image: image153.wmf]2
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（Ⅰ）当
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（Ⅱ）若
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，回答下面两个问题：
（ⅰ）若函数
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[image: image158.wmf]P

处有相同的切线，求实数
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的值；
（ⅱ）若
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b

=

且函数
[image: image161.wmf]()()
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的图象有两个不同的交点
[image: image162.wmf],
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[image: image163.wmf]MN

的中点作
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轴的垂线分别与
[image: image165.wmf](),()
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的图象交于
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两点，以
[image: image167.wmf]S

为切点作
[image: image168.wmf]()
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的切线
[image: image169.wmf]1

l

，以
[image: image170.wmf]T

为切点作
[image: image171.wmf]()
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的切线
[image: image172.wmf]2

l

，是否存在实数
[image: image173.wmf]a

，使得
[image: image174.wmf]12
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 ，若存在，求出
[image: image175.wmf]a

值，若不存在，请说明理由．    

请从下面所给的22、23二题中选定一题作答，并用2B铅笔在答题卡上将所选题目对应的题号方框涂黑，按所涂题号进行评分；不涂、多涂均按所答第一题评分；多答按所答第一题评分。
22．（本小题满分10分）选修4-4：坐标系与参数方程
在直角坐标系[image: image176.wmf]xOy

中，以[image: image177.wmf]O

为极点[image: image178.wmf]x

轴正半轴为极轴建立坐标系，直线[image: image179.wmf]l

的参数方程为[image: image180.wmf](
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为参数），曲线[image: image181.wmf]1

C

的方程为
[image: image182.wmf]=4sin
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[image: image183.wmf]OQ

的中点
[image: image184.wmf]P
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[image: image185.wmf]1
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（Ⅰ）求动点[image: image186.wmf]Q

的轨迹[image: image187.wmf]2

C

的极坐标方程；
（Ⅱ）直线[image: image188.wmf]l

与曲线[image: image189.wmf]2
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交于[image: image190.wmf],
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两点，若
[image: image191.wmf]||42.
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求实数[image: image192.wmf]a

的取值范围。
23.（本小题满分10分）选修4-5：不等式选讲
已知正实数
[image: image193.wmf],,
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及函数
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（Ⅰ）当
[image: image195.wmf]3
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[image: image197.wmf]1,
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[image: image198.wmf]222
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对任意实数
[image: image199.wmf]x

都成立，
求证：
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